



Protokoll fra årsmøte i Røros Idrettslag

Årsmøtet ble avholdt på Røros Hotell, onsdag 20. mars kl. 19.00.

Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede


Styret redegjorde for det antall personer som var til stede ved oppstart av årsmøtet som styret anså for stemmeberettigete.

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende antall stemmeberettigede medlemmer: 20.
Enstemmig vedtatt.

Sak 2 Godkjenning av innkalling

Styret fremla forslag om at innkallingen ble godkjent.

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende innkalling:

Årsmøter i Røros IL i 2019 

Årlige møter i gruppene

Røros IL Fotball
Tirsdag 5. mars kl. 19.00, Klubblokalet i Gymbygget

Røros IL Volleyball
Torsdag 24. januar kl. 18.30, Infonett

Røros IL Håndball
Torsdag 14. februar kl. 19.00, Trevarefotballkan

Røros IL Orientering
Tirsdag 12. februar kl. 19.00, Klubblokalet i Gymbygget

Røros IL SKI og Røros IL Skiskytting
Mandag 11. februar kl. 19.00, Flokk

Røros IL Turn
Torsdag 31. januar kl. 19.00, Røros E-verk

Årsmøte i Hovedlaget
Onsdag 20. mars kl. 19.00, Røros Hotell

Saker til årsmøtet i Hovedlaget sendes til daglig leder innen tirsdag 5. mars.
e-post: leder@roros-il.no, tlf.: 400 13 973.

Fråstgelse av verv i hovedstyret og utvalg under hovedstyret meldes til leder av valgkomiteen Hans Arvid Kosberg innen fredag 15. februar. e-post: hansarvid23@hotell.com, tlf.: 951 64 373.

Forslag til årsberetninger med begrunnelse meldes skriftlig til årsberetningskomiteens leder Stein Gullikstad innen fredag 1. februar.
e-post: stelingullikstad@roros.no, tlf.: 404 10 340.

Årsmøtepapirer vil lagt ut på klubbidene på <http://roros-il.no/index.php?refcat=arsmoeter>

Enstemmig vedtatt.

Sak 3 Godkjenning av sakliste

Styret fremla forslag til sakliste for godkjenning av årsmøtet.

Sak 1: Godkjenne de stemmeberettigete

Sak 2: Godkjenne innkallingen, jfr. vedlegg 1

a) Innkalling ble sendt ut mandag 21. januar i Arbeidets Rett, og Fjell-Ljom 24. januar.

Innkalling ble publisert på hjemmeside og sosiale medier den 21. januar.

Sak 3: Godkjenne saklisten

Sak 4: Godkjenne forretningsorden, jfr. vedlegg 2

Sak 5: Velge dirigent

a) Styrets forslag til dirigent: Kjetil Reinskou

Sak 6: Velge referent

a) Styrets forslag til referent: Daglig leder

Sak 7: Velge to medlemmer til å underskrive protokollen

a) Forslag fremmes direkte på årsmøte



Sak 8: Behandle idrettslagets årsrapport, herunder gruppeårsmeldinger, jfr. vedlegg 3-10

Sak 9: Behandle idrettslagets regnskap i revidert stand, jfr. vedlegg 11

- a) Årsregnskap
- b) Revisors rapport
- c) Kontrollkomitéens rapport, jfr. vedlegg 12

Sak 10: Behandle forslag og saker

- Sak 10.1: Anmodning om samtykke til reguleringsendring på Øra, jfr. vedlegg 13 og 14
- Sak 10.2: Økt honorering av styreleder, jfr. vedlegg 15
- Sak 10.3: Utdeling av æresbevisninger

Sak 11: Fastsette medlemskontingent for 2020, jfr. vedlegg 16

Sak 12: Gi gruppestyrene fullmakt til å fastsette treningsavgifter

Sak 13: Vedta idrettslagets budsjett, jfr. vedlegg 17

Sak 14: Foreta følgende valg, jfr. vedlegg 18:

- 14.1 Styreleder
- 14.2 Nestleder
- 14.3 Øvrige styremedlemmer
- 14.4 Varamedlemmer
- 14.5 Øvrige valg i henhold til vedtatt organisasjonsplan
 - 15.5.1: Lovkomité
 - 15.5.2: Kontrollkomité
 - 14.5.3: Æresbevisningskomité
 - 14.5.4: Redaksjonskomité
 - 14.5.5: Anleggsutvalg
 - 14.5.6: Idrettsskolen
 - 14.5.7: Skistuggu
- 14.6 Revisor
 - a) Styrets forslag til revisorer: To representanter fra KPMG
- 14.7 Gi styret fullmakt til å oppnevne representanter til ting og møter i de organisasjonsledd idrettslaget har representasjonsrett
- 14.8 Leder av valgkomiteen, jfr. vedlegg 19
- 14.9 Øvrige to medlemmer av valgkomiteen, jfr. vedlegg 19
- 14.10 Varamedlem til valgkomiteen, jfr. vedlegg 19
- 14.11 Godkjenne gruppestyrene, jfr. vedlegg 20

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende sakliste.
Enstemmig vedtatt.

Sak 4 Godkjenning av forretningsorden

Styret fremla forslag til forretningsorden for godkjenning av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet godkjente følgende forretningsorden:

- Ordet forlanges ved håndsopprekning. Ordet innledes med presentasjon av talers navn. Ingen har rett til å få ordet mer enn 3 ganger i samme sak. Unntatt for



innledningsforedrag begrenses taletiden til 5 minutter første gang 3 minutt for annen og 1 minutt tredje gang.

- Forøvrig kan dirigentene når disse finner det påkrevd, stille forslag om ytterligere tidsbegrensning og strek for inntegnede talere.
- Representanter som forlanger ordet til forretningsorden har 1 min. taletid. Representanten rekker opp hånden, henvender seg til ordstyrer og sier "Til forretningsorden", og framfører sitt innspill.
- Forslag skal leveres skriftlig til ordstyrer undertegnet med forslagstillers navn og navnet på det organisasjonsledd en representerer. Tidligere fremsatte forslag kan ikke trekkes tilbake, og nye forslag kan ikke settes frem etter at strek er satt, eller saken er tatt opp til votering.
- Alle beslutninger avgjøres ved alminnelig flertall hvis gjeldende lov ikke bestemmer noe annet.
- I protokollen føres det inn hvem som har hatt ordet i sakene, forslag og vedtak med antall stemmer for og imot.
- Møtets forhandlinger er offentlige.

Enstemmig vedtatt.

Årsmøtet hedret avdøde æresmedlemmer Bjarne Fridar Sollie og Kjell T. Olsen med 1 minutt stillhet.

Sak 5 Valg av dirigent

Styret foreslo Kjetil Reinskou som dirigent.

Vedtak: Årsmøtet valgte Kjetil Reinskou som dirigent.

Enstemmig vedtatt.

Sak 6 Valg av referent

Styret foreslo daglig leder, Tore Fauske Haugen som referent.

Vedtak: Årsmøtet valgte daglig leder, Tore Fauske Haugen som referent.

Enstemmig vedtatt.

Sak 7 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen

Dirigent foreslo Gunn Kristin Harborg og Odd Erik Tønnes til å underskrive protokollen.

Vedtak: Årsmøtet valgte Gunn Kristin Harborg og Odd Erik Tønnes til å underskrive protokollen.

Enstemmig vedtatt.

Sak 8 Behandling av idrettslagets årsrapport, herunder eventuelle gruppeårsmeldinger

Styret fremla idrettslagets årsberetning for godkjenning av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsberetningen.

Enstemmig vedtatt



Sak 9 Behandling av idrettslagets regnskap i revidert stand

Daglig leder, styreleder informerte om at regnskapet for 2018 ikke var klart fra regnskapsfører og revisor. Dette beklager styret på det sterkeste.

Forslag til vedtak:

Styret ber årsmøtet om fullmakt til å godkjenne revidert regnskap og budsjett i samarbeid med kontrollkomiteén når dette er klart. Det sittende styret vil ikke være fratatt sine plikter før dette er godkjent, men nytt styre kan tiltre sine verv og sørge for videre drift i mellomtiden. Revidert regnskap, budsjett og revisors rapport skal presenteres tydelig når dette er klart.

Følgende hadde ordet i saken: Odd Erik Tønnes, Petter Gullikstad, Beate Schjøllberg, John Bjørnsgård, Per Erik Sandnes, Torunn Skjevdal, Kjetil Reinskou, Dagfinn Moen og Beate Schjøllberg.

Det kom ett konkret vedtaksforslag fra Odd-Erik Trønnes; Alternativ innstilling: Godkjenning av revidert regnskap og budsjett utsettes til ett Oppfølgende møte når ferdig revidert regnskap foreligger

Vedtak: Årsmøtet stemte for disse 2 forslagene og Odd Erik Trønnes forslag ble vedtatt med 16 mot 4 stemmer. Dette gjelder også budsjettet for 2019, revisors rapport og kontrollkomiteens rapport

Sak 10 Behandling av forslag og saker

Sak 10.1: Anmodning om samtykke til reguleringsendring på Øra, jfr. vedlegg 13 og 14
Viser til brev fra styringsgruppen Røros Folkehøgskole: «Anmodning om samtykke til reguleringsendring av Røros IL sin eiendom på Øra, men mål om å legge til rette for etablering av Folkehøgskole, i tillegg til dagens formål; idrettsanlegg.» Viser også til tidligere vedtak under årsmøter 2017 og 2018.

Forslag til vedtak: Røros IL stiller seg positiv til at det settes i gang en reguleringsprosess på Øra som omfatter Røros ILs eiendommer. Det forutsettes at Røros Idrettslag ikke belastes økonomisk for reguleringsprosessen.

Vedtak: Enstemmig vedtatt, men årsmøtet ønsket at styret skal være tydelige på en videre status i forhold til at området opprettholdes for sportslig aktivitet.

Sak 10.2: Økt honorering av styreleder, jfr. vedlegg 15

Røros IL er et stort idrettslag som har store anlegg, prosjekter og muligheter. Dette krever en innsats fra styreleder med hensyn til møtedeltakelse, engasjement og tilgjengelighet, og styret ser nå at vervet bør honoreres langt høyere enn hva det gjør i dag. Dagens styreleder bruker mye tid på engasjementet i idrettslaget, og kanskje mer enn hva som kan forventes i en slik posisjon.

Økning av årlig honorar til styreleder kan føre til større grad av kontinuitet i vervet, samt at det vil kunne stilles krav til god innsats fra fremtidige styreledere.

Forslag til vedtak: Styreleders honorar økes fra kr. 3000 til 60 000 årlig. Styreleder var ikke tilstede under styrets diskusjon av saken under styremøte 3/19, 11. mars 2019.

Vedtak: Enstemmig vedtatt



Sak 10.3: Utdeling av æresbevisninger ved Æresbevisningskomiteen v/ Stein Gullikstad

Hans Arild Skjevdal og Terje Schjølberg er nye æresmedlemmer av Røros Idrettslag. Hans Arild Skjevdal var tilstede på årsmøtet og mottok åresmedaljong, diplom og blomster. Terje Schjølberg var forhindret fra å stille på årsmøtet og han vil få dette utdelt ved sesongavslutningen for ski/skiskyting

Rune Moan tildeles lagets fortjenestemedalje. Signe Hofstad og Magnus Fjerdingen Moan begge RIL Skiskyting, tildeles prestasjonspokal for 2018. Disse vil utdeles på laget/gruppen sin sesongavslutning.

Sak 11 Fastsette medlemskontingent

Medlemskontingentene sendes ut i januar 2020. Styret ønsker ikke å øke medlemskontingentene. Styrets innstilling til medlemskontingenter for 2020 er som følger:
Standard medlemskap u/ 18 år: 275,-
Standard medlemskap u/ 60 år: 375,-
Standard medlemskap o/ 60 år: 275,-
Familiemedlemskap: 650,-
Æresmedlemskap: 0,-

Vedtak: Enstemmig vedtatt

Sak 12 Gi gruppestyrene fullmakt til å fastsette treningsavgifter

Styret fremla forslag til fullmakt til gruppestyrene til å fastsette treningsavgiftene.

Vedtak: Årsmøtet ga gruppestyrene fullmakt til å fastsette treningsavgift for gruppenes aktivitet.

Enstemmig vedtatt

Sak 13 Vedta idrettslagets budsjett

Styret fremla forslag til budsjett for vedtak av årsmøtet.

Vedtak: Årsmøtet vedtok at budsjettet skal presenteres og godkjennes på fortsettende årsmøte ref. sak 9.

Vedtatt med flertall



Sak 14 Valg

Leder av valgkomiteén, Hans Arvid Kosberg, la frem forslag til nye styrer og utvalg, og hvordan valgkomiteen har jobbet. De vektlegger fordeling mellom kjønn, alder og kandidatenes faglige kompetanse i sitt arbeid

- 14.1 Styreleder - Dagfinn Moen Gjenvalg – 1 år – vedtatt med aklamasjon
- 14.2 Nestleder - Vidar Kojan Grind - Gjenvalg – 2 år – vedtatt med aklamasjon
- 14.3 Øvrige styremedlemmer
- | | |
|------------------|---------------------|
| John Bjørgård | 1 år – ikke på valg |
| Tonje Sjøvold | 1 år – ikke på valg |
| Per Erik Sandnes | Nyvalg – 2 år |
- Alle vedtatt med aklamasjon
- 14.4 Varamedlemmer
- | | |
|---------------|---------------------|
| Kristian Vaa | Nyvalg – 2 år – |
| Sigrun Selboe | 1 år – ikke på valg |
- Enstemmig vedtatt
- 14.5 Øvrige valg i henhold til vedtatt organisasjonsplan
- 14.5.1: Lovkomité
- | | |
|-----------------|---------------------|
| Leder, Aage Aas | 1 år – ikke på valg |
| Nils Sandnes | 1 år – ikke på valg |
| Terje Danielsen | Nyvalg – 2 år |
- Enstemmig vedtatt
- 14.5.2: Kontrollkomité
- | | |
|--------------------------|---------------------|
| Leder, Petter Gullikstad | Gjenvalg – 2 år |
| Kristin Fredheim | 1 år – ikke på valg |
- Enstemmig vedtatt
- 14.5.3: Æresbevisningskomité
- | | | |
|-------|----------------------|---------------------|
| Leder | Stein Gullikstad | Gjenvalg – 1 år |
| | Birgit M. Riddervold | Gjenvalg – 2 år |
| | Helge Sundberg | 1 år – ikke på valg |
- Enstemmig vedtatt
- 14.5.4: Redaksjonskomité
- | | |
|-------|--------------|
| Leder | Daglig leder |
|-------|--------------|
- Styret gis oppdrag med å opprette en redaksjonskomite, som skal komme med nye forslag rundt medlemsblad.
- Enstemmig vedtatt
- 14.5.5: Anleggsutvalg
- Velges av styret
- Enstemmig vedtatt



- 14.5.6: Idrettsskolen
- | | | |
|-------|-----------------------|---------------------|
| Leder | Lise Birkeland Velzen | 1 år – ikke på valg |
| | Jorunn Heksem | 1 år – ikke på valg |
| | Trond Are Langseth | Nyvalg – 2 år |
| | Øystein Kojedal | Nyvalg – 2 år |
- Enstemmig vedtatt
- 14.5.7: Skistuggu
- | | |
|--------------------|---------------------|
| Hilde Myhren | 1 år – ikke på valg |
| Erik Kokkvoll | 1 år – ikke på valg |
| Egil Harry Langeng | Gjenvalg – 2 år |
| Aud Wintervoll | Nyvalg – 2 år |
| Hans Reidar Myhren | Gjenvalg – 2 år |
| Varamedlem | |
| Ove Indset | 1 år – ikke på valg |
- Enstemmig vedtatt
- 14.6 Revisor
- a) Styrets forslag til revisorer: To representanter fra KPMG
- Enstemmig vedtatt
- 14.7 Gi styret fullmakt til å oppnevne representanter til ting og møter i de organisasjonsledd idrettslaget har representasjonsrett
- Enstemmig vedtatt
- 14.8 Valgkomiteen, jfr. vedlegg 19
- Leder - ikke valgt, styret får fullmakt til å finne leder av valgkomiteen.
- Enstemmig vedtatt
- 14.9 Øvrige medlemmer av valgkomiteen, jfr. vedlegg 19
- | | |
|--------------------|---------------------|
| Vegar Dahl | Nyvalg 2 år |
| Liv-Randi Nilsgård | Nyvalg 2 år |
| Trine Aspås Krog | 1 år – ikke på valg |
- Enstemmig vedtatt
- 14.10 Varamedlem til valgkomiteen, jfr. vedlegg 19
- Årsmøtet gir styret fullmakt til å finne varamedlem.



Valgte gruppestyrer i Røros IL 2019

Fotball	
Odd Erik Trønnes	Leder
	Nestleder/sportslig leder
Torild T. Bonde	Sekretær
Håvar Tenfjord	Økonomiansvarlig
Sven Tore Tørres	Sportslig ansvarlig
Eirik Dalseg	Varamedlem

Turn	
Øyvind Grytbakk	Leder
Ida Reppe	Nestleder/sportslig leder
Marte Henriksen	Sekretær
Thu Sandbakken	Kasserer
Sam Eidsheim	Styremedlem
Jostein Valan	
Bjørn Hellandsjø	

Ski	
Åne Låjla W. Kalstad	
Even Hollum	
Stine Skjemstad	
Christen Gullikstad	
Åsmund H. Morgestad	

Styret konstituerer seg selv ved første møte.

Volleyball	
Vidar Kojan Grind	Leder
Hans Oddvar Stuenes	Nestleder
Rikke Lolk Norvik	Kasserer
Elise Mælen	Styremedlem
Toini Bergstrøm	Styremedlem
Pål Wessel Skjeveland	Vara
Lisa Carson	Vara

Håndball	
Eystein Håkonsund	Leder
Ingrid Møllmann	Sekretær
Erland Sjøvold	Kasserer
Eivind Rian	Dommeransvarlig
Samareh Granquist	
Roger Gravseth	
Olav Engesvold	Material

Skiskyting	
-	Leder
Gunn Kristin Harborg	Kasserer
Stein Røsten	Sportslig leder
Anna Harborg	
Berit Estenstad	
Nina Konow	Sekretær
<i>Mangler foreløpig leder. Tas opp på første styremøte 18.03.19</i>	

Orientering	
Frode Sjøvold	Leder
Petter Gullikstad	Kasserer
Kari Ryttervoll	Styremedlem
Beate Møller	Styremedlem
Janne Schjølberg	Styremedlem

Forslag: Årsmøtet godkjenner disse styrene, og styret får fullmakt til å godkjenne styrene med ledere i skigruppa og skiskyttergruppa når disse er valgt.

Vedtak:

Gruppestyrene ble godkjent, skigruppa og skiskyttergruppa som mangler leder godkjennes av styret når disse er valgt.

Enstemmig vedtatt

4/4-2019

Røros, dato


Gunn Kristin Harborg


Odd Erik Trønnes